

Новость · 2 марта 2021, 13:25

Евросоюз из-за преследования Навального ввел санкции против Бастрыкина и Золотова

Евросоюз ввел санкции против российских чиновников из-за преследования политика Алексея Навального, [сообщает](#) агентство *DPA*. Документ также [опубликован](#) на сайте ЕС.

Под санкции попали глава Следственного комитета Александр Бастрыкин, генпрокурор Игорь Краснов, глава Нацгвардии Виктор Золотов и директор ФСИН Александр Калашников.

По мнению ЕС, Бастрыкин, Краснов, Золотов и Калашников «несут ответственность за серьезные нарушения прав человека в России, в том числе за незаконные аресты и задержания».

2 февраля Симоновский районный суд Москвы по просьбе ФСИН [заменял](#) Навальному условный срок по делу «Ив Роше» на реальный. Оппозиционера уже [этапировали](#) в колонию во Владимирской области. С учетом отбытого домашнего ареста по решению суда он [должен провести](#) в заключении 2,5 года.